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SZENT JÓZSEF HETI ÜZENETE, AMELYET URUGUAYBAN, PAYSANDÚBAN, AURORA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA

Amikor Isten Küldöttei már nem nyilvánítják ki Megjelenésüket az emberek szívében, eljön
annak az ideje, hogy megmutassátok a világnak, hogy az Isteni Forrásból származó Szeretet és
Bölcsesség kódjai a szívetekben vannak-e és gyümölcsöt hoztak-e.

Ezért a próbátok a kölcsönös szeretetben, a hitben, a könyörületben és az irgalomban lesz.
Megpróbáltattok a szeretetben és a jámborságban, hogy tanúságot tegyetek arról, amit
megtanultatok.

A szájatokon keresztül az fog kiáradni, amivel tele van a szívetek; a beszédetek megmutatja,
ami bennetek van. Megpróbáltattok a beszéden és a hallgatáson keresztül, és a Teremtő
figyelni fog titeket, gyermekeim, hogy bebizonyítsátok, hogy mit tanultatok ezekben az
időkben.

Kegyelem és könyörület, szánalom és igazság fog-e kijönni a szájatokból? Itt az idő, hogy
megmérjétek a szót és a csendet, hogy megmutassátok a világnak, hogy mik vagytok
valójában.

Tetteitek megpróbáltatnak. A testetekből az fog kiáradni, amivel a tudatotok van tele; a
tetteitek megmutatják, hogy képesek voltatok-e elsajátítani a krisztusi kódokat, vagy hogy
elrejtettétek és eltemettétek azokat a tudatotok mélyén.

Gyermekek, ma a lelkeknek olyan lelkek példáira van szükségük, amelyek képesek arra, hogy
kimutassák a kapott krisztusi kódokat.

Vajon a cselekedeteitek az egység vagy a különállás jegyében fognak-e történni?

Jótékonyságot vagy közömbösséget tanúsítotok-e majd?

Szeretetet mutattok-e majd, vagy kegyetlen rombolást?

Próbára lesz téve az elmétek és az érzelmeitek. Gondolataitokat és érzéseiteket az fogja
elárasztani, amivel a tudatalattitok van tele.

Képesek lesztek-e arra, hogy átalakuljatok az ima és az eucharisztikus imádás ereje által, vagy
hagyjátok, hogy megmérgezzen benneteket ugyanaz a kollektív gondolkodás és érzés, amely
az emberiséget a legtisztább elveinek elpusztításához vezeti?

Gyermekeim, az Isteni Küldöttek csendje nem az elhagyatottságot fogja jelenteni, hanem az
utolsó apostolok idejét, hogy tanúságot tegyenek a krisztusi életről, az egységről az emberi
tudatot átható háborús ösztönzések ellenére, a szeretetről a gyűlölet ösztönzése ellenére, a
megbocsátásról a bosszú és az ítélkezés ösztönzése ellenére.

Ez lesz az az idő, amikor belülről kifelé haladva túlléphettek a világi ingereken, a hatalom és a
felsőbbrendűség érzésén, ami mindig is a széthúzáshoz és a Felsőbb Cél pusztulásához vezette
az emberiséget.
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Vajon úgy döntetek-e, hogy túlléptek saját gondolataitokon és véleményeteken, hogy
egyesüljetek és szeressetek, vagy ugyanazokat a hibákat követitek el, amelyek időről időre
civilizációtok elvesztéséhez vezettek? Itt az ideje, hogy ne csak elgondolkodjatok, hanem hogy
megéljétek mindezt; itt az ideje, hogy békét hozzatok a háborúban álló világba.

A szájatokon keresztül az fog kiáradni, amivel a szívetek tele van; a tetteitekből az fog kiáradni,
amivel a tudatotok tele van; a gondolataitokból és érzéseitekből az fog kiáradni, amivel a
tudatalattitok tele van.

Ezért imádkozzatok és emelkedjetek fel, lépjetek túl önmagatokon és éljétek át az
emberiségnek ezt a próbáját úgy, hogy megismertetitek a világgal azt, amit az elmúlt 17 évben
kaptatok, amely a Szeretet és a Bölcsesség krisztusi impulzusai, amelyeknek kifejezést kell
találniuk az életetekben.

Áldásomat adom erre. 

Atyátok és barátotok,

Legtisztább Szent József


